

【プレスリリース】

報道関係各位

2009 年 2 月 13 日

株式会社ムービーゲート

PC 向け有料動画配信サイト「ハッスル×ムービーゲート」サービス開始

株式会社ムービーゲート(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:井上泰一)は、ハッスルエンター テイメント株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:山口日昇)と株式会社エンターブレイン (本社:東京都千代田区 代表取締役社長:浜村弘一)が開設するハッスルの有料動画配信サイト「ハッ スル×ムービーゲート」に対し、配信プラットフォームを提供します。

『ハッスル×ムービーゲート』では、ここでしか見られないオリジナルコンテンツとして、ハッスルの 試合映像を毎週更新し販売します。過去に行われた数々の名試合の中から毎週ピックアップをしてお届け します。また今後はハッスルをさらに盛り上げ浸透させていくために、ウェブサイトならではの企画も同 サイト上で展開していく予定です。

『ハッスル×ムービーゲート』で購入したポイントは既にサービスを開始している『ファミ通 TV+』 及び 2月 20日スタート予定の『ゴルフメカニック・レッスンムービー』でも共通して使用することが可能です。また近日中に、ムービーゲートが運営する「アニメNewtypeチャンネル」「MOVIEGATE × MovieWalker」とのポイント共通化を図る予定です。

【サイト概要】

サイト: 「ハッスル×ムービーゲート」 (はっする × むーびーげーと)

URL: http://www.movie-gate.jp/tv/hustle/ <PCのみ>

サービス開始: 2009 年 2 月 13 日 (金) 運営主体: (株) エンターブレイン

番組尺:各10~20分

視聴料金(税込):動画数本のパック商品を157円~

視聴期間:1番組1週間

【会社概要】

社名:株式会社ムービーゲート

URL: http://www.movie-gate.co.jp/ 代表者:代表取締役社長 井上泰一

所在地:東京都千代田区富士見 1-3-11

設立: 2007 年 12 月 3 日

■ご参考【MOVIE GATE 配信プラットフォーム】とは

株式会社ムービーゲートが提供する新世代の映像配信システムです。従来の CDN 型配信に加えて P2P 技術も利用 可能な映像配信インフラ、安全な課金代行システム、簡便なサイト管理ツールをパックにしたソリューションサービスです。角川グループ内外のメディアミックスによる販促支援ツールもご利用いただくことが可能です。

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社ムービーゲート 管理部・五十嵐

TEL/03-3238-8720 • FAX/03-3238-5725 • e-mail/info@movie-gate.co.jp